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Didactique en EPS : l’escalade au collège 
 
 
Objectif  :   mettre en œuvre la didactique et la pédagogie de l’escalade ; pratiquer  
                  les différentes formes d’évaluation. 
 
Contenus : construction et animation de cycles, de séances et de situations ; 
                   contenus d’enseignement ; outils d’évaluation ; sécurité. 
 
 
 
Déroulement  
 
 
J1 : Mardi 10 mars au gymnase de La Borie 
 
- 9h           . Accueil, formalités administratives. 
                 . Présentation du stage 
                 . Questions relatives aux attentes… ajustement des contenus du stage 
 
                 . Programmes de l’enseignement d’EPS au collège (BO n°6 du 28/08/2008)  
                   Escalade niveau 1 et 2  
 
                 . Mise en pratique niveau 1 
 
- 12h         Repas 
 
- 13h 30    Mise en pratique niveau 2 
 
- 16h 30    Bilan de la journée. 
 
J2 : vendredi 13 mars au gymnase de La Borie 
 
- 9h            L’ouverture  de blocs et de voies 
 
- 12h          Repas 
 
- 13h30      L’évaluation. 
                  Travail par thèmes (en fonction des demandes):, la sécurité (descente en rappel,  
                  grimper en tête, école de vol, manips…), niveau 3 et plus dans les différentes  
                  ressources, le matériel (achat, gestion…), etc… 
 
- 16h 30     Bilan du stage. 
 
 



 
 
 
                                             
 
 
 
                                           


